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Organizations received the vaccine
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Multiple property organizations received the vaccine in...
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Residents and staff who have taken the first dose
of the COVID-19 vaccine by region (mean)
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Organizations has made/will make COVID-19 vaccine mandatory for...
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Pace of Move-Ins in Past 30-Days
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Pace of Move-Outs in Past 30-Days
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Change in Occupancy by Care Segment: Current vs. One Month Prior
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Change in Occupancy by Care Segment: Current vs. One Week Prior
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